
Factura trebuie să prevadă codul QR, în care vor fi cuprinse informațiile de mai jos, în ordinea menționată în cele ce 
urmează. Separatorul dintre două informații va fi caracterul | (bară verticală):  

 

Nr. 
Crt.  

Descr iere date T ip date 

1 T ip sol ic i tant :  1 pentru persoanele 
f iz ice, 2 pentru uni tăț i le  de cul t  

1 sau 2 

2 Număr factură  Câmp de t ip text  ș i /sau numeric  
3 Dată factură  Câmp completat  în format dd/mm/yyyy 
4 Județ  Câmp de t ip text   
5 Comună/oraș Câmp de t ip text  
6 Sector/sat   Câmp de t ip text  ș i /sau numeric  
7 Nume stradă  Câmp de t ip text  
8 Număr s tradă  Câmp de t ip text  ș i /sau numer ic 
9 Nume prenume pentru persoanele 

f iz ice/Denumire uni tate de cul t  
Câmp de t ip text   

10 CNP pentru persoanele f iz ice/CIF 
pentru unităț i le de cul t  

Câmp de t ip numeric 

11 Putere instalată Câmp de t ip numer ic  cu 2 zecimale.  Separatorul 
de zecimale va fi caracterul “,” (v i rgulă,  fără 
ghi l imele) .  

12 Ser ie de ident i f icare invertor Ser ie:  a l fanumeric   
13 Indicator care marcheaza 

completarea ser i i lor  panour i lor  
Se va completa textu l :  START_PANOU  

14 Ser ie de ident i f icare panou 
fotovol ta ic 1  

Ser ie:  a l fanumeric   

15 Ser ie de ident i f icare panou 
fotovol ta ic  2  

Ser ie:  a l fanumeric   

16 Ser ie de ident i f icare panou 
fotovol ta ic  n  

Ser ie:  a l fanumeric   

 

Mențiuni: 

1) Informațiile ce trebuie completate la punctele 4, 5, 6, 7, 8 se referă la adresa locului de domiciliu menționată 

în cartea de identitate a persoanei fizice, respectiv la adresa de implementare menționată în extrasul de carte 

funciară pentru unitățile de cult. În situația în care anumite informații nu sunt aplicabile, se va completa câmpul 

cu caracterul “-”(minus, fără ghilimele). 

2) Codul QR trebuie să fie încorporat sub formă de imagine în factură de către aplicația de facturare. Nu se 

accepta cod QR  generat într-o aplicatie externa și adaugat ulterior facturii. 

3) Exemple:  

1|FACTURA12|20/09/2023|Alba|Albac|Albac|-|45|Nume-

Beneficiar|1123456789101|5,92|HAS873H22393142|START_PANOU|Ac9E8211231141241210| 

Ac9E8211231141241211| Ac9E8211231141241212| Ac9E8211231141241213| Ac9E8211231141241214| 

Ac9E8211231141241215| Ac9E8211231141241216| Ac9E8211231141423642| Ac9E8211231141423643| 

cAB9E8211231141423645| Ac9E8211231141423646| Ac9E8211231141423647| Ac9E8211231141423648| 

Ac9E8211231141423649| AB9E8211231141423650| AB9E8211231141423651| AB9E8211231141423652| 

AB9E8211231141423653| AB9E8211231141423654| AB9E8211231141423655| AB9E8211231141423656 



 

2|Factura123|20/09/2023|Alba|Albac|Albac|-|-|Parohia-

Albac|12345678|10,92|HAS873H22393142|START_PANOU|AB9E8211231141241210| 

AB9E8211231141241211| AB9E8211231141241212| AB9E8211231141241213| AB9E8211231141241214| 

AB9E8211231141241215| AB9E8211231141241216| AB9E8211231141423642| AB9E8211231141423643| 

AB9E8211231141423644| AB9E8211231141423645| AB9E8211231141423646| AB9E8211231141423647| 

AB9E8211231141423648| AB9E8211231141423649| AB9E8211231141423650| AB9E8211231141423651| 

AB9E8211231141423652| AB9E8211231141423653| AB9E8211231141423654| AB9E8211231141423655| 

AB9E8211231141423656| AB9E8211231141423657| AB9E8211231141423658 

 

 

 


